Друзья депиворы

т нормальной работы Создать все условия д Театра сказки

Театральный коллектив, о ко-Темтральный водлектив, о бо-тором здесь пойдет рень, избраз трудный путь. Пубанка у этого голтра маленъкам: это малыппа, писоценки первал и вторых кэзесов. Так случимось, что для малыпих писоценков в ваних готских театрах почти нег ре-пертурар. Мх-то и взанец обслу-живать Театр скажи, волинения образования возвиния

живать театр скаяки, волинеший во Фрунзевском районе. Вдобавок, этот театр решим обратить особевное анимание на детвору городских окраин, которую очень редко балукат театральными зреденами. Театр театральным зредимами. Театр сказки не жлет свееге зретеля: он идет к нему сам. На Нероховие, в Невую дерению, за Невскую заставу приезжата актеры, нагруженные чемпланами: клёсь и декоралии, в ревилиру, к кукмы — персонажи сказочных спектавлей. Прямо в школьном колимов свеставляется шимых долимов свеставляется шимых делимов светем применения править применения править пределамент применения править пределамент править править пределамент править пра коридоре расставляется иле ребята рассаживаются ва шиона, ребята рассаживаются вы окамьях, предоставив передне меств самым маленьким, и здесь
же в каридор начинается сволнеботно». Зеленам изгушка превращается в Василису Прекраснум, стращная пасть Змен Горыныча изрыгает дани и пламя,
и в дальнем таймике, окраиммом лими силами, лобрый молоден—крестьянский сын накдит заветный меч-кладенец, катовый оцен товыко чест скаму дит занетные меч-кладенен, — торый один только внеет склу против непобедимого чудовища. По главное волшебство — не

перипетиях. этих сказочных п этал скамичных перипети Волшебство — в той поист чудесной силе, с какой з театр воздействует на сво театр водействует на своего арителя. Ребята бурно реагируют на события, происходящие пе-рен ничи на кукольной спене. Каждый спектакль идет при самон активном соучастим ребят, кото-рые не могут оставаться ранно-душными к событиям, происходя-

щим на сцене. Детская зуцигория всегка в приничива и активия. Моз принична в высожна благодар-ная из театральных аумиторий. Но заслуга Театра сказел и том, что он умеет и вызвать эту активность, и гороши на-править ее. Без нечужной ди-дактичность, без почеркваваций и навизиняести театр учит рефат сочувствовать отвате и смежова и актична. Можн что это самая благодар Marro сочувствовать отвате в сти, верности в гружбе, сти в самостверженност честно

сти в самоотверженности.
Ксли в этому прибавить хоро-шие литературные качества дра-матургического материала, прем ягру актеров-куклова-дов и талантивную режиссуру, так же как интересные декора-пии и музыку, проензанные рус-скими народилми мотевами, то станот новатию, почему также деключительно высокие положи-тельные отаким получиет Теато сказки и от учительства, и от представителей педгогической акуки, и от мастеров театра. «Я в восторне от ванего спектакия и преклоняться перед вашим трудом, дорогае това-рищк! — пашор- лауреат Ста-линской премят, вародная ар-питела СССР Е. П. Корчания-денесандровекам. — Ваш театр безусловию нужен детям, он роджен встретить сакую голячи-поджен встретить сакую голячи-поджен встретить сакую голячи-поджен встретить сакую голячи-

должен встретить самую горячую поддержку у сонетской общест

енности». «Прекрасное начинание «Прекрасное начинание груп-ны актеров, отдающих все свеи творческие силы декям. — это больное деко, — имнее хуроже-ственный руководитель Бальшего драматического театра имеенк Горького, засляжения Горького, заслуженная артиства Н. С. Раневская. — Я смотрела спектаки. «Василиса Прекрас-

спектакль спектавль эмоциональным в верный но внутренному чувству: в нем найдены и свей геаград-ные приемы, и свой ствль. Слу-шая восклюнания дечей, глити

шая воскиннания детей, глима на их реакцию, уколишь со слектакия радостия», поисодовным стаков следков следко ясны даже самому

зрителю». Коллектив пекагогов Нетроградского района рит работников Театра и добаваяет: «Этот театр благодарит олагод., сказки и добанию. сказки и добанию. сказки и добанию. ARECTECHTO оссинитательное значение. Вт. спекталя короше принимают. В ружденимся и произволят покрасное явенятателне. Очень и
красное явенятателне. Очень и
красное явенятателне. Очень и
врасное явенятателне. В
возможениеть всей массе ребят
посмотратеть теления. Rra значение. принимаются

посмотреть спектакиих Наконен, А. А. Явбиниская, заведующая пенхологической ва-бораторией Ленинградского филизаведующая немкологической да-бороторией мениграцского фиди-аза Агадомии педагогических паук, подукрывают, что спес-тавли техтра «возбуждают миен-не то чувства, те мысли, которые мы в логич воспитать у легей, Беселы с детьми, их расспросм и рассуждения погла спектакая, подтверждают то грубокое вне-чатление, которое дает им те-этр. Театр сказам — отралюе и допождание яплене, и следует возмерно биться за то, чтобы зтому замечательному колдекти-ту, проявкауюму искренней добовье к мадишим икобыти-кам, отдавшему стоиько спи, труда в собственных средств для создавия детского театра, быми создания детского театра, быми создания детского театра, быми создания регского театра, быми создания регского театра, быми создания регского театра, быми зования».

емстеме органов народного образования».

Последнее на приведенных высказавлянай вынбоже важно.
Недо ве только в тол, чтобы
ствететь и одобрять работу
гентра — его хусомоственного
руководителя в режиссера Е. В.
Няоди, его драматурта — органяатора театра Е. И. Черкак,
сго хусомином Н. Босстантиновскай н А. М. Лаплберг и
другии участников талантивовскай н А. М. Даллберг и
другии участников талантивовскай н О. М. Валлберг и
другии участников талантивовскай н О. М. Валлберг и
други участников талантивовскай н О. К. В В В ТОК.
что театр 10 ски поо совершенно ни от жаго не пелучастни
обращения быто ком работе. Приходится самия доставать и ткани для декорапий, и носметве других смелочей». А сколько
дунным совал вещей длян акторы для своего статра! Но самое
трудное — то, что акторам приважи увескетьме ченоданы, чтобы
правесит в шткаму спектикать.
Кулын, штрыми декорапия, оспезтительная ашпратрура — веб
это переволятся «средствами честого втухавама». А неды комельная аппаратура — перевозится «средствай

это переволится «средстваний ча-стого энтурнализ». А пець вода-но было бы вайты для такого энтурналима неое применение. А теалуи префоставить нее усло-вия, нужиные для его бодышей и пажений работы.

К 30-летию Октября Театр сказка написал и ставит спек-такцы на сопременную, соля-скую тему. Паде надеаться, что-ен сумен показать этом неный спекталля, получие те кообло-димые условия творческой рабо-ты, которым он шимно надлу-живает.

А. СТАРОСЕЛЬСКИЯ

A CTAPOCETACKNO